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ЗНАЧЕННЯ ВИДАТНИХ ОСОБИСТОСТЕЙ У СФЕРІ СЕРФІНГУ 

 

В статті розглядаються найвідоміші серфінгісти світу та наведено 

найвідоміші світові школи серфінгу.  
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В статье рассматриваются известные серфингисты мира и 

приведены самые известные мировые школы серфинга. 
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The article examines the most famous surfers in the world and lists the 

world's most famous surfing schools. 
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Постановка проблеми. Серфінг – водний вид екстримального 

відпочинку, особливо популярний у людей з адреналіновою залежністю. 

Мотивація екстремала-серфінгіста – «піймати» морську хвилю, що йде до 

берега та кататись на її гребені на спеціальній плоскій дошці з невеликим 

кілем (лежачи або стоячи).  

У рейтингу найбільш небезпечних екстремальних видів активного 

відпочинку серфінг займає друге місце. Проте він є улюбленим заняттям для 

кожного третього жителя морських узбережь і заповітною мрією більш ніж 

для 5% представників всього населення планети [1, с. 55]. Серфінг як ніщо 

інше допомагає розрядитися, отримати неймовірну порцію адреналіну, 

надихає і сприятливо позначається на іміджі людини, що займається їм 

регулярно або час від часу.  

Катання на великих хвилях – це кінцеве втілення занять екстремальним 

серфінгом. Штурм смертельно небезпечних хвиль у суворих умовах – 

завдання дуже серйозне. Серфер на великих хвилях – це людина-екстремал, 

що поєднує декілька унікальних особистісних характеристик. Гігантські 

хвилі зазвичай рухаються швидко, змушуючи серферів уникати спіненої 

частини, де зосереджена величезна міць. Великі хвилі смертельно небезпечні 

навіть для найдосвідченіших серферів-екстремалів.  

Мета дослідження – виявити видатних особистостей у сфері серфінгу, 

їх вклад у розвиток даного виду діяльності та визначити відомі світові школи 

серфінгу. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. У роботі були використані 

дослідження таких авторів як М. Замеховського-Магалокарді та матеріали 

соціальних мереж. 

Виклад основного матеріалу. Багатьма людьми зазначається, що 

велике значення у розвитку різних сфер діяльності відіграють особистості. 

Дане твердження стосується і розвитку світового серфінгу. У 60-ті роки 

минулого століття було започатковане катання на високих морських хвилях. 

http://www.zirozebar.com/pedia-uk/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D1%96_%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B8_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D1%83
http://www.zirozebar.com/pedia-uk/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82
http://www.zirozebar.com/pedia-uk/wiki/%D0%A5%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D1%96_%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%85%D0%BD%D1%96_%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B8


Перший рекорд у сфері серфінгу пов'язують з ім'ям американця гавайського 

походження Дьюка Каханамоку. У 1917 році він підкорив хвилю, що 

піднімалась над рифом поблизу узбережжя Kalehuawehe на гавайському 

острові Оаху, прокотившись по ній більше кілометра.  

Легендарний гавайський серфер Едді Айкау з 1968 року працював 

рятувальником на пляжі Waimea Bay. Едді Айкау відомий як підкорювач 

величезних гавайських хвиль.  

Екстримали-серфінгісти вважають, що першим професійним серфером 

на великих хвилях є Лерд Гамільтон – знаменитий каліфорнійський серфер, 

який признаний найяскравішим представником цього напрямку катання з 

часів Дьюка Каханамоку. Лерд є одним з перших серферів – підкорювачів 

великих хвиль і одним з піонерів сучасного SUP-бордингу [5, с. 32].  

Наступним видатним серфінгістом є Гаррет Макнамара, який покорив 

30-метрову хвилю біля узбережжя португальського селища Назаре. Він 

занесений в Книгу рекордів Гіннеса з рекордом «найбільша хвиля, на якій 

коли-небудь каталася людина». 

Британський серфер Стів Кінг 30 березня 2006 року здійснив 

найтриваліший заїзд на дошці для серфінгу по річковій хвилі, пропливши 

рівно 12,23 км на приливній хвилі Severn Bore річки Северн в англійському 

графстві Глостершир. 

Келлі Слейтер – професійний американський серфер, 

одинадцятикратний чемпіон світу з серфінгу (в 1992, 1994-1998, 2005-2006, 

2008, 2010, 2011 рр.). Вважається, що Келлі Слейтер підняв серфінг на нову 

висоту, додавши в нього нові трюки в стилі скейтбордингу і значно 

просунувши вперед техніку катання. Американець знявся у безлічі фільмів 

про серфінг, записав альбом серф-музики, а також став головною дійовою 

особою відеогри Kelly Slater's Pro Surfer. 

Том Керролл привніс у професійний серфінг абсолютно новий вимір, 

ставши справжньою «іконою» 1980-х і першим серфером, який заробив 

мільйон доларів. Його наступник Марк Оччілупо продовжував з успіхом 

розвивати закладені Керроллом основи пауер-серфінгу.  

Неможливо залишити без уваги, таких відомих серферів як Кен 

Бредшоу, Том Каррен і Келлі Слейтер, Грант Бейкер, Грег Лонг, Джефф 

Кларк і Росс Кларк Джонс, Том Блейк, Марк Річардс, Грег Нолл, Джей 

Маріарті, Енді Айронс, Ліза Андерсен, Майкл Петерсон, Лейн Бічлі та багато 

інших відчайдухів. Серфери-рекордсмени змінюють уяву про людські 

можливості, виявляючи відважні якості: сміливість, рішучість, готовність до 

ризику, самовідданість і натхнення. 

Але в історії розвитку даного виду екстриму записані й трагічні 

сторінки. Заняття серфінгом в надзвичайних умовах призвели до загибелі 

Маліка Жуа, Сіону Мілоської, Мото Ватанабе, Марка Фу, Донні Соломона, 

Тодда Шессе, Дікі Кроса і Пітера Дейві. Найчастіше серфери гинуть через те, 

що падають з дошки на великих хвилях, розбиваються об коралові рифи або 

тонуть, не зумівши вибратися на поверхню.  



Більшість людей не можуть собі дозволити часті виїзди до моря чи 

океану для занятть серфінгом. Декому вдається вибратися 1 – 3 рази на рік на 

пару тижнів, але навіть при такому підході це буде замало, щоб швидко 

прогресувати у даному виді діяльності. Можна поліпшити свої результати, 

якщо почати готуватися до серфінгу заздалегідь, ще до прильоту на Балі, 

Гаваї, Кариби або інші місця. На тренуваннях необхідно досягти 

максимально можливих результатів, щоб у відпустку відправитись в далеку 

подорож у відмінній фізичній і психологічній формі. 
 

Знаменитість імен видатних особистостей у сфері серфінгу відіграв 

важливу роль у популярності даного виду занять серед населення, що 

посприяло створеню серфінг-шкіл у багатьох курортних регіонах. У Європі є 

велика кількість знаменитих серф-шкіл, найвідоміша з яких – Quiksilver surf 

school в Біарріц, на південному заході Франції. Школа заснована у 1995 році 

французьким серфером Еріком Гаррі. Працює цілорічно, методика 

викладання серфінгу розрахована на будь-яку людину, не залежно від статі, 

віку і фізичної підготовки. З моменту заснування в ній пройшли навчання 

понад 100 тисяч осіб. 

Острів Балі досить швидко став «меккою» російського серфінгу. 

Російські серф-школи з'явилися там не так давно, проте завдяки, прямим 

перельотам, теплому океану і можливості кататися цілий рік туристи обрали 

цей регіон для занять серфінгом. У місті Кута знаходиться декілька 

знаменитих серф-шкіл з професійними російськими інструкторами. У школі 

Surf Discovery працюють такі професіонали, як відомий серфер Микита 

Замеховський і чемпіон Росії з серфінгу Сергій Міхєєв. 

Серфінг-школа в Хіккадува на Шрі-Ланці – має пологі піщані пляжі, 

рифів дуже мало або вони знаходяться на достатній глибині, а завдяки 

прозорій воді їх добре видно, що сприяє безпечим заняттям серфінгом. 

Хвилі тут «стабільні», рівні, невеликі, заввишки 1 – 3 метри. Більшість 

інструкторів англомовні, але з кожним роком збільшується кількість 

російськомовних шкіл. Вартість вступного заняття в ланкійських школах – 

від 30 дол.США, курс із 3 – 5 занять – від 90 – 150 дол. США. Заняття в 

російськомовних школах – від 60 – 120, вартість групового уроку – від 55 

дол.США. Інструктори, як правило, мають міжнародні сертифікати тренерів з 

серфінгу і рятувальників – ISA [4, с.9]. 

Сeрф-цeнтр Figueira (Португалія), щo бaзуєтьcя в oднoймeннoму 

мicтi, в якocтi ceрф-cпoтa для нaвчaння вибрaв Cabedelo. Тут прoпoнують нe 

лишe урoки, aлe i рeмoнт, прoкaт уcтaткувaння i прoживaння. Акрeдитoвaнi 

iнcтруктoри бeрутьcя зa нaвчaння нoвaчкiв, якi дo цьoгo нaвiть нe мaли 

мiнiмaльниx знaнь прo ceрфiнг. Зa урoк бeруть 30 – 70 єврo. Ця вaртicть 

включaє прoкaт пoвнoгo кoмплeкту спорядження, трaнcфeр дo пляжу i 

бeзпoceрeдньo нaвчaння.  

Sagres Natura – шкoлa, якa зaвoювaлa гарну рeпутaцiю. Хoчa цiнa зa 

тиждeнь дocить виcoкa – близькo 400 єврo, в нeї включeнo прoживaння в 

гocтьoвoму будинку, cнiдaнoк, забезпечення спорядженням, знижки в 



мaгaзинi при шкoлi, послуги інструктора. Заняття для учнів серфінг-школи 

проводяться двічі на дeнь; в якocтi гaрaнтiй уcпiшнoгo нaвчaння – cxвaлeння 

пoртугaльcькoї фeдeрaцiї ceрфiнгу.  

Висновки. Отже, особистості протягом століть кроком за кроком 

розвивають мистецтво серфінгу дбайливо зберігають  досвід відомих 

серфінгістів світу. Серфінг впевнено крокує по світу, збираючи своїх 

шанувальників – сильних тілом і духом відважних людей.  

Кращі в світі місця для серфінгу – це кілька куточків світу, 

відправившись куди кожен зможе скуштувати справжній смак життя. Є 

тільки трохи місць, де можна відчути повний драйв, особливе задоволення 

від моря, порадіти захоплення перехожих, невагомості на найвищій хвилі і 

неймовірній швидкості, що пестить вітру і неперевершених краєвидів.  Вище 

було розглянуто найвідоміших серфінгістів світу та найкращі способи 

підготовки до серфінгу. Також  наведені були  найвідоміші школи серфінгу в 

світі.  
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